20,09, 43

Poissance 3

h
50& d& Rf ek N& N* Omn do.‘é’h;l:; A = TAA A

J LI LT,
n gous
(PYD‘)Yleil:éj
4) A = 4 " ex‘)osant
2) (&m)n = ™" base
COY\SQ‘Q\)QV)CQJ
4) &“.&i% " = a" = 4 =4 |, azo
lemmt nevtie
da Qz\ muzlc(PlAL&L,‘olq
5) &h ; &—n — &n+(*n) :&h‘-h _2° -

A 2)
ey de 4

| g_"" /
G = . (o - |
" A & )A puldan@ Vlbaﬂjnuc V\\ZL rnew & MNolr chc)
w
V\

73 Signe do &



4.1.1 Simplifier les expressions suivantes :

4
i

a) 24.31 = ¢ b) 23.(—3)3. 43

d) 5°.5!. 52 510 ¢) 32.52.153
56 2\ °

g) =3 h) ( 3)

b)

(—1)" =



4.1.2 Simplifier les expressions suivantes :

a) (22)°-2° b) 2@) -2 c) ((—4)2)’
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4.1.5 Simplifier les expressions suivantes :

a) 2¢.2°2.2 b)) (23)75

d) [-17) " =) (22879

—3.@. ! . 100 . —3
g) 7 = 7 h) 10000 e 10
| 12940 . 51 35°
L) -1 1 3
( 5 5 )
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1’280 - 57 - 125

(0,2 - 25)3
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4.1.6 Simplifier les expressions suivantes et écrivez-les sans fraction :
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